

Praktikus segédanyag az alpannonia® főútvonal bejárásához

2. ÉS 1. SZAKASZ

MÖNICHKIRCHEN – FEISTRITZSATEL

FEISTRITZSATEL – SEMMERING

PÉNZTÁRCA KÍMÉLŐBB AJÁNLATOKKAL

ALAPINFORMÁCIÓK AZ ALPANNONIA® HOSSZÚTÁVÚ TÚRAÚTVONALRÓL

Az alpannonia® teljes főútvonala 6-7 nap alatt járható végig kényelmesen: a Kőszeg környéki szőlőhegyektől, a Kőszegi- és a Borostyánkői-hegységen át a Bucklige Welt térségéig lankásabb tájakon haladunk. Innentől magasabb régiókban járunk a Hochwechsen és a kelet-stájer Joglland-on keresztül, hogy elérjük választott úticélunkat. A túra ugyanis a Feistritz-nyeregnél (Feistritzsattel) elágazik. Így célpontként kitűzhetjük magunk elé Semmering alpesi tájait vagy Peter Rosegger író Waldheimat régióját (Fischbach).

Az alpannonia® hosszútávú élménytúra 124,5 kilométernyi jelzett úton, illetve ösvényen vezeti a vándort (hossza a 2 végpont miatt eltérő lehet).

Mivel az út mentén nincsenek nehezen járható, veszélyes terepek, minden – átlagos kondícióval rendelkező – túrázó számára ajánlott, habár 1-1 hosszabb szakasza azért megkíván némi edzettséget. A túraútvonal végigjárására leginkább a május és október közötti időszak alkalmas. A Mönichkirchen és Kőszeg közötti útszakasz a kevésbé csapadékos teleken is jól járható.

Praktikus segédanyagunk az alpannonia® alábbi fő szakaszain, Kőszegtől Semmering, illetve Fischbach irányába kíséri el a túrázót útja során, és támogatja annak tervezésében:

- 6. szakasz: Kőszeg - Írottkő
- 5. szakasz: Geschriebenstein (Írottkő) - Bernstein
- 4. szakasz: Bernstein - Hochneukirchen
- 3. szakasz: Hochneukirchen - Mönichkirchen
- 2. szakasz: Mönichkirchen - Feistritzsattel**
- 1. szakasz: Feistritzsattel - Semmering**
- 1.b szakasz: Feistritzsattel - Pretul
- 1.a szakasz: Pretul - Fischbach

Felhívjuk a túrázók figyelmét, hogy praktikus segédanyagunk túrát bemutató része az alpannonia® piros túraútvonalának hivatalos irányával szemben halad. Kérjük, a jelzések és az interneten elérhető túraleírások értelmezésénél ezt vegyék figyelembe!



Túránk során a **piros** háttérű alpannonia® logó **főútvonal** jelzését kell követni.



A **sárga** háttérű alpannonia® logó jelzése a főútvonalról leágazó **mellékútvonalakat** jelöli.

A kétnapos túrához első éjszakára mönichkircheni, majd ezt követően semmeringi bázist ajánlunk!

1. nap **ÉRKEZÉS MÖNICHKIRCHENBE**

Tipp: Mönichkirchen felkapott pihenőhely síliffel és sípályával, nyáron pedig rollerpályával. Korai érkezés esetén pihenhetünk, felfedezhetjük Mönichkirchent, de tehetünk egy rövidebb, túrát is a település körül. Utóbbi esetén jó célpont lehet egyik legújabb attrakciójuk, a Vízipark és szalérium, amit a víz és az egészség témakörének szenteltek. A szalériumban fenyőágakon át sós forrásvizet csepegtetnek, aminek következtében a légzőutakra jótékony hatással bíró részecskék kerülnek a levegőbe. Emellett a több hideg és meleg vizes Kneipp-medencéből álló taposó nyújthat felkészülést másnapi túránkra, vagy adhat jóleső felfrissülést az elfáradt lábaknak.

Részletesebb információ **Vízipark és szalériumról:**

https://www.moenichkirchen.at/Wasserpark_mit_Salaerium_7

További séta és túraajavaslak Mönichkirchen honlapján:

https://www.moenichkirchen.at/Wanderrouten_8

2. nap **2. SZAKASZ: TÚRA A FEISTRITZSATTELRE (FEISTRITZ-NYEREG)**

Táv: 18,3 km **Menetidő:** 8 óra 15 perc

Útvonal: Mönichkirchen – Mönichkirchner Schwaig – Steinerne Stiege – Niederwechsel – Hochwechsel – Kranichberger Schwaig – Feistritzsattel

A szakasz Mönichkirchenből, a sífelvonó közelében indul. Innentől, napi szakaszunk legmagasabb pontjáig, a Hochwechselig folyamatos emelkedésre kell számítanunk: több mint 700 m szintkülönbséget kell legyőznünk. A település határában még érintjük az érdekes látványossággént szolgáló Víziparkot és szalériumot, majd az „életet adó víz“ tematikus úton túrázunk, ekkor már 1000 m felett. A mönichkircheni legelőt (Mönichkirchner Schwaig) követően már 1500 méteren érjük el az úgynevezett Kőlépcsőt (Steinerne Stiege). További erdőkön és hegyi réteken keresztül jutunk fel a Niederwechselre, majd a gerincen tovább haladva megpillantjuk a Wetterkogler-menedékházat és a mellette található kis kápolnát. Megérkeztünk a Hochwechselre (1743 m). Innen szinte az teljes alpannonia® útvonal belátható: a stájer hegyektől és a Sonnwendsteintől egészen az alacsonyan fekvő magyar területekig. A továbbiakban ereszkedés vár ránk: nagyrészt tágas réteken haladunk a Kranichberger Schwaig alpesi legelőig. Itt elérkeztünk napi túránk utolsó szakaszához, ami a Feistritz-nyeregig (Feistritzsattel) vezet. A túra végpontja a Feistritzsattelstraße útjának egy parkolójában található.

További magyar nyelvű információ érhető el az útvonalról az alpannonia® oldalán (QR kód 2.1): <https://www.alpannonia.at/hu/2-szakasz>



QR kód
2.1



QR kód
2.2

Részletes térkép (QR kód 2.2):

<https://touren.niederoesterreich.at/de/tour/weitwandertouren/alpannonia-etappe-2-feistritzsattel-moenichkirchen/24265971/#dm=1>

Figyelem! A térségben nehezen oldható meg a közlekedés, ezért előre gondoljuk át, tervezzük meg, hogyan tudunk a nap végén visszatérni Mönichkirchenbe, vagy jutunk el közvetlenül Semmeringre:

- A Feistritz-nyeregnél ágazik el az alpannonia® fischbachi (1.a és 1.b szakasz) és semmeringi (1. szakasz) végpontú főútvonala. Mi a következő napon az 1-es szakasszal folytatjuk utunk.
- Napi túraszakaszunk végpontja, a Feistritz-nyereg (Feistritzsattel) tömegközlekedéssel nem közelíthető meg. Javasoljuk a helyi taxiszolgáltatást, lehetőség szerint a szállásadót, vagy saját gépjárművet Mönichkirchenbe visszatéréshez. (Részletesebb tudnivalók a taxiszolgáltatásról a Közlekedéssel kapcsolatos információk című részben található.)
- A Feistritz-nyeregnél autóval a Feistritzsattelstraße (alsó-ausztriai (Niederösterreich) szakaszán L175 számú, steiermarki szakaszán L407 számú) útjának egy parkolójában tudunk megállni. A parkoló koordinátái: 47.567722, 15.864899
- Amennyiben sikerült úgy megoldani, hogy nem kell visszatérni Mönichkirchenbe, egyszerre Semmering felé vehetjük az irányt. (Részletesebb tudnivalók ezzel kapcsolatban a Közlekedéssel kapcsolatos információk című részben található.)
- Jó tudni, hogy a Feistritz-nyereg környékén nagyon gyenge a térerő, így már korábban érdemes felvenni a kapcsolatot telefonon vendéglátójukkal, vagy a fuvart intéző szolgáltatóval.

UTAZÁS ÉS ÉRKEZÉS SEMMERINGRE

Tipp: korai érkezés esetén ismerjük meg Semmeringet. A település a 19. század közepétől a vasút megépítését követően indult gyors fejlődésnek és vált a bécsi nemesség és nagypolgárság nyaralóhelyévé. Sétánkon felfedezhetjük híres szállodáit, szanatóriumát, hegyoldalba épített gyönyörű neoromán és neogót stílusban épült templomát, de találkozhatunk a település modern arcával is.

3. nap

1. SZAKASZ: TÚRÁZÁS FEISTRITZSATELTÓL SEMMERINGIG

Táv: 13 km **Menetidő:** 6 óra 35 perc

Útvonal: Feistritzsattel - Poirhöhe - Sonnwendstein (opcionális) - Erzkogel - Hirschenkogel felvonó felső állomása - Semmering

Az 1. szakasz Feistritz-nyeregtől (Feistritzsattel), a Feistritzsattelstraße útjának egy parkolójából indul. Az út első szakaszai szinte végig erdőn keresztül vezetnek, időközben egy-egy helyen szép kilátással. Útközben érdekes információkat olvashatunk a hegyi vadász emlékvonalról. A Poirhöhe megmászása után, túránk legmagasabb pontja, az Erzkogel csúcsa (1502 m) vár ránk. Ehhez majd 200 méter szintkülönbséget kell leküzdenünk. Azonban ha kicsivel még magasabbra kapaszkodnánk, ajánlott az Erzkogel elérése előtt egy kis kitérőt tenni a



QR kód

1.1

Sonnwendstein (1523 m) irányába. (Az Erzkogel előtti éles balkanyarnál kell egyenesen továbbmennünk kb. 500 métert.) A Sonnwendstein csúcsáról csodálatos kilátás nyílik a stájer és alsó-ausztriai Kalkalpen-re. Visszatérve a főútvonalra az Erzkogel csúcsa után többnyire ereszkedés vár ránk. A Hirschenkogel felvonó felső állomását elérve dönthetünk úgy, hogy a felvonóval ereszkedünk le Semmeringre, vagy gyalogosan folytathatjuk utunk. Az alpannonia® túraútvonal hivatalos kezdőpontja, jelenleg számunkra a cél, a Hirschenkogel felvonó alsó állomásán található.

További magyar nyelvű információ érhető el az útvonaltól az alpannonia® oldalán (QR kód 1.1): <https://www.alpannonia.at/hu/1-szakasz>

Részletes térkép (QR kód 1.2):

<https://touren.niederoesterreich.at/de/tour/weitwandertouren/alpannonia-etappe-1-semmering-feistritzstadel/24797134/#dm=1>



QR kód

1.2

Figyelem! A térségben nehezen oldható meg a közlekedés, ezért előre gondoljuk át, tervezzük meg, hogyan tudunk eljutni a startpontra:

- A startpont, a Feistritz-nyereg (Feistritzstadel) tömegközlekedéssel nem közelíthető meg. Javasoljuk a helyi taxiszolgáltatást, lehetőség szerint a szállásadót, vagy saját gépjárművet a kiindulóra érkezéshez. (Részletesebb tudnivalók a taxiszolgáltatásról a Közlekedéssel kapcsolatos információk című részben találhatóak.)
- A Feistritz-nyeregnél autóval a Feistritzstadelstraße (alsó-ausztriai (Niederösterreich) szakaszán L175 számú, steiermarki szakaszán L407 számú) útjának egy parkolójában tudunk megállni. A parkoló koordinátái: 47.567722, 15.864899
- A Feistritz-nyeregnél ágazik el az alpannonia® fischbacher (1.a és 1.b szakasz) és semmeringi (1. szakasz) végpontú főútvonala. Itt érdemes arra figyelni, hogy a Semmering irányába tartó 1. szakaszon induljunk el.
- Jó tudni, hogy a Feistritz-nyereg környékén nagyon gyenge a térerő.

A Hirschenkogel felvonó nyitvatartási ideje megtalálható a www.semmering.com honlapon.

4. nap **HAZATÉRÉS**

Tipp: Hazautazásunk délelőttjén látogassuk meg az UNESCO világörökség részét képező Semmering vasútvonalat és a semmeringi vasútállomást, valamint a tőle 10 perc sétára található „gyermekvasút” tematikus játszóteret.

Ha tehetjük, ülünk fel a vonatra, és utazzunk el a mindössze 15 percre található Müzzuschlag-ra, ami egyben a híres Semmeringbahn végét is jelenti. Közvetlenül az állomás mellett betérhetünk a Vasúti Múzeumba (Südbahn Museum Müzzuschlag), ahol a vasútvonal építésével, a használt eszközökkel és mozdonyokkal ismerkedhetünk meg. A múzeum gyermekek számára kialakított programot is kínál.

A **Südbahn Museum** elérhetőségei: 8680 Müzzuschlag, Heizhausgasse 2.

Tel: +43 3852 2556 641, E-mail: info@suedbahnmuseum.at

További információ (árak és nyitvatartás) az alábbi oldalon:

<https://www.suedbahnmuseum.at/at/service/preise-oeffnungszeiten>

SZÁLLÁS- ÉS ÉTKEZÉSI LEHETŐSÉGEK A 2. ÉS 1. SZAKASZHOZ KAPCSOLÓDÓAN:

Jelmagyarázat - az alábbi ikonok a gyorsabb tájékozódást segítik. A szolgáltatások részletes bemutatása az adott leírásban történik.



Szállás



Étkezési lehetőség



Állatbarát hely



Gyerekbárát szolgáltatások



Vegetáriánus ételek



Turistabarát szolgáltatások



Személy- és/vagy csomagszállítási lehetőség

Az alábbiakban feltüntetett árak és szolgáltatások tájékoztató jellegűek, 2020. április 1-i állapotot mutatnak be.

Ausztriában sok szálláson, étteremben és egyéb szolgáltatónál csak készpénzt fogadnak el. Érdeemes ennek megfelelően készülni a túrára.

GÄSTEHAUS FRANS-JOZEF



Cím	2872 Mönichkirchen, Nr. 27.
Telefon	+43 2649 20971, +43 664 73007276
E-mail	gaestehaus.swierkot@gmail.com
Honlap	https://nartywaustrii.eu/de/gastehaus/
Árak	Szoba ára 1 éjszaka: 30€/fő-től Szoba ára 2 vagy több éjszaka: 27€/fő-től A vendégek részére 4-6 személyes apartmanok (FEWO) is rendelkezésre állnak, melyek kétágyas szobákkal, fürdőszobával, balkonnal, konyhával vannak felszerelve. Ezen apartmanok árai: nyáron 80 €/éj (étkezés nélkül), télen 100 €/éj (étkezés nélkül). Minimum 5 éjszakától lehet foglalni az apartmanokat. A pótágy díja egységesen: 10€/fő/éj 0 és 3 éves kor közötti gyerekek részére ingyenes 3 és 14 éves kor közötti gyerekek részére a szoba ára 20€-től /fő/éj Az árak az idegenforgalmi adót tartalmazzák. A szálláson reggeli igényelhető.

Egyéb információk	FEWO apartmanok teljesen felszerelt konyhával rendelkeznek.
	Honlapjuk magyar nyelven is elérhető.
	Háziállatot előzetes egyeztetést követően lehet hozni. Előzetes egyeztetést követően a legközelebbi vasútállomásról térítésmentesen elhozzák a turistákat.

BERGGASTHOF MÖNICKIRCHNER SCHWAIG



Cím	2872 Mönichkirchen, Schwaig 86. (A település központjától kb. 2 km-re, a 2. szakasz elején található.)
Telefon	+43 650 8090 008, +43 2649 295
E-mail	berggasthof@moenichkirchner-schwaig.at
Honlap	http://www.moenichkirchner-schwaig.at/
Árak	<p>Szállás: felnőtt (16 éves kortól) nyáron:43€ /fő/éj Szállás: felnőtt (16 éves kortól) télen:48€ /fő/éj 4 éves korig: ingyenes 5-10 éves kor között - nyáron: 20€ /fő/éj, télen:25€ /fő/éj 11-15 éves kor között - nyáron: 30€ /fő/éj, télen:35€ /fő/éj</p> <p>Sátorhely, saját sátorral: felnőtt (16 éves kortól) - nyáron: 10€ /fő/éj 15 éves korig - nyáron: 7€ /fő/éj</p> <p>A szálláshely egyéb költségei:</p> <ul style="list-style-type: none"> • idegenforgalmi adó (16 éves kortól): 2,4€ /fő/éj • 1 éjszakás felár: 5€ • takarítási díj: 9€ /fő/tartózkodás <p>Felár ellenében a szálláshely étkezési lehetőséget biztosít szállóvendégeinek.</p>
Egyéb információk	<p>Háziállatot előzetes egyeztetést követően lehet hozni, díja: 7€/éj</p> <p>A gyermekek számára számos kikapcsolódási lehetőség biztosított, például játszótér és állatsimogató.</p>



Cím	2870 Aspangberg-St. Peter, Neustift am Alpenwalde 34. (A 2. túraszakaszon található, kb. 8 km-re Feistritzsatteltől.)
Telefon	+ 43 3336 4224, +43 680 2257555 (téli szezonkor hívandó szám)
E-mail	v.marx.wetterkoglerhaus@gmail.com
Honlap	http://www.alpenverein.at/wetterkoglerhaus/index.php
Árak	Hétfőn és kedden nem lehet náluk megszállni! Egyágyas szoba esetén 4€ felárral kell számolni. A reggeli tartozik a szálláshoz, de annak árát külön számítják fel (kb. 9€/fő). Amennyiben a vendég nem szeretne élni a lehetőséggel, előre le kell mondania a reggelit, különben a költséget mindenképpen felszámítják. Többágyas szoba felnőtteknek: 30€/fő/éj Többágyas szoba 19 és 25 év közötti fiataloknak: 26€/fő/éj Többágyas szoba 7 és 18 év közötti gyerekeknek, fiataloknak: 19€/fő/éj Többágyas szoba gyerekek (6 év alatt) részére: 16€/fő/éj Elhelyezés matracos helységben felnőtteknek: 24€/fő/éj Elhelyezés matracos helységben 19 és 25 év közötti fiataloknak: 16€/fő/éj Elhelyezés matracos helységben 7 és 18 év közötti gyerekeknek, fiataloknak: 16€/fő/éj Elhelyezés matracos helységben gyerekek (6 év alatt) részére: 10€/fő/éj Az árak az idegenforgalmi adót nem tartalmazzák.
Speciális étrendet követőknek	A menedékházban éjszakázó és ellátást kérő vendégek étkezésükre az aznapi menüből választhatnak (a la carte-ra nincs lehetőség). Ára kb. 12€/fő Vegetáriánus, illetve ételallergiának megfelelő ételeket előzetes egyeztetés alapján tudnak készíteni. Betérő vendégek számára meleg konyha 11 és 17 óra között működik, előtte és utána szűkített étlapról lehet választani. Az étlap csak a helyszínen, németül érhető el.
Egyéb információk	A német mellett magyarul is beszélnek. Foglalás közvetlenül a szállásnál, e-mail-en keresztül lehetséges. Fizetés csak a helyszínen, készpénzes formában történik. Bankkártyát, hitelkártyát nem fogadnak el. A foglalás / a lemondás díja: 10€ Háziállatot csak előzetes egyeztetést követően lehet hozni.

KRANICHBERGER SCHWAIG

Cím	2881 Trattenbach (A 2. túraszakaszon található, kb. 3,5 km-re Feistritzsatteltől.) Pontosabb információért az alábbi telefonszámokon érdemes érdeklődni:
Telefon	+43 676 3925500, +43 2641 6127
Email	friederike.thaler@aon.at
Speciális étrendet követőknek	A hűtőben leginkább a hidegtálakat, különféle kenyereket, szendvicskrémeket és a házi füstölt szalonnát érdemes megkóstolni. Kínálnak hús nélkül készült hidegtálakat is.
Egyéb információk	A német mellett, kis mértékben angolul is beszélnek. A hütte május közepétől szeptember közepéig várja a vendégeket. A helyszínen csak készpénzzel lehet fizetni. Igény esetén útravaló étel-bekészítés kérhető.

GASTHAUS DREILÄNDERBLICK

Cím	2872 Mönichkirchen, Mönichkirchen 276.
Telefon	+43 2649 298, +43 680 2033790
E-mail	gasthaus@3laenderblick.eu
Honlap	https://www.3laenderblick.eu/
Árak	A szállás 6 szobát kínál, összesen 17 férőhelyet biztosít. Egyágyas szoba reggelivel: 55€/éj Kétágyas szoba reggelivel: 74€/éj Háromágyas szoba reggelivel: 90€/éj Négyágyas szoba reggelivel: 116€/éj Gyermekeknek 5 éves korig ingyenes a szállás, ha a szülőikkel egy szobában alszanak. 3 és 10 év közti gyerekek részére a szállás díja: 22€/éj 10 és 15 év közti gyerekek részére a szállás díja: 24€/éj Egyéjszakás felár: 3€/fő Pótágy: 22€/éj Kiságy: 10€ egyszeri költség Félpanzió plusz díja felnőtteknek (15 éves kortól): 12€/éj

	Félpanzió plusz díja 3 és 10 év közti gyerekeknek: 9€/éj Félpanzió plusz díja 10 és 15 év közti gyerekeknek: 10€/éj Az árak az idegenforgalmi adót (2,40€) nem tartalmazzák.
Speciális étrendet követőknek	Betérő vendégeik a helyszínen olvasható német nyelvű étlapról választhatnak. A rendeléseket 20:45-ig fogadják, ekkor zár a konyha. Kínálnak hús nélkül készült ételeket is.
Egyéb információk	A német mellett angolul beszélnek. Gyakran foglalkoztatnak magyarokat is, így ebben az esetben magyarul is rendelkezésre állnak. Kis testű, maximum 15 kg-os háziállatot előzetes egyeztetést követően lehet hozni, díja: 10€/éj.

PENSION CENTRAL



Cím	2680 Semmering-Kurort, Passstraße 1.
Telefon	+43 664 3020609
E-mail	office@pension-semmering.at
Honlap	http://www.pension-semmering.at/
Árak	Nyári szezonban a szoba ára: 45 € /fő/éj Tél szezonban a szoba ára: 60 € /fő/éj Reggeli ára: 7 € /fő/éj 0 és 6 év közötti gyerekek részére ingyenes a szállás. 6 éves kor felett teljes árat számol fel a szállásadó. Az árak az idegenforgalmi adót (2,4 € /fő/éj) nem tartalmazzák.
Speciális étrendet követőknek	Éttermünk betérő vendégek számára is nyitva áll. Kínálnak hús nélkül készült ételeket.
Egyéb információk	A szállásadó csak németül beszél. Gyerekek számára minigolf és játszótér kínálja a szórakozási lehetőségeket. Személyszállítást vállalnak - ár megegyezés szerint.

HOTEL BELVEDERE

Cím	2680 Semmering, Hochstraße 6.
Telefon	+43 2664 2270
E-mail	hotel@belvedere-semmering.at
Honlap, étlap	https://www.belvedere-semmering.at/en-us
Árak	Szoba önellátással: 46,4€/fő/éj Szoba reggelivel: 51,4€/fő/éj Szoba félpanzióval: 64,4€/fő/éj Az árak az idegenforgalmi adót tartalmazzák. 0 és 6 év közötti gyerekek részére a szállás ingyenes. 7 és 14 év közötti gyerekek részére: 27 €/fő/éj
Speciális étrendet követőknek	Kínálnak hús nélkül készült ételeket, valamint a vendég kérésének megfelelően az ételallergiákat is figyelembe veszik.
Egyéb információk	Az állandó étlap mellett napi menü és heti menü várja a vendégeket. A német mellett angolul is beszélnek, illetve szlovák és magyar munkaerőnek köszönhetően szlovákul és magyarul is rendelkezésre állnak. Háziállatot előzetes egyeztetést követően, térítésmentesen lehet hozni. Gyerekek részére a szállodában játékokat biztosítanak, a kertben pedig játszótér várja őket. Továbbá kiságyat, pótágyat előzetes egyeztetés után tudnak biztosítani. A szállóvendégek részére ingyenes parkolóhely biztosított, foglalás nem szükséges. Személy- és csomagszállítást vállalnak - ár megegyezés szerint.

PIZZERIA - RESTAURANT SONNBLICK

Cím	2680 Semmering, Hochstrasse 28.
Telefon	+43 2664 2498, + 43 660 553 5635
Email	paul-laschitz@aon.at
Honlap, étlapok	http://www.grenzlandwirt.at/ http://www.grenzlandwirt.at/restaurant/speisekarteresti.html http://www.grenzlandwirt.at/restaurant/pizzerkarteresti.html http://www.grenzlandwirt.at/restaurant/getraenkekarteresti.html

Speciális étrendet követőknek	Kínálnak hús nélkül készült ételeket, valamint a vendég kérésének megfelelően az ételallergiákat is figyelembe veszik. Az allergének az étlapon fel vannak tüntetve.
Egyéb információk	A német mellett angolul és magyarul is beszélnek. Az étterem kültéri játékokat is kínál a vendégek részére: minigolf és PitPat (a minigolf és a biliárd ötvözete) játszható. Áraikról a honlapon lehet tájékozódni. Játszótér az étteremtől 2 percre található.

GASTHOF BERGHOF AM SEMMERING



Cím	2680 Semmering, Carolusstrasse 1.
Telefon	+43 2664 2320
Email	info@berghofsemmering.at
Honlap	http://www.berghofsemmering.at/
Speciális étrendet követőknek	Kínálnak hús nélkül készült vegetáriánus és vegán ételeket, valamint a vendég kérésének megfelelően az ételallergiákat is figyelembe veszik. Az allergének az étlapon fel vannak tüntetve. Magyar szakácsuk is segíthet ezek átbeszélésében.
Egyéb információk	A német mellett angolul és magyarul is beszélnek. Étlapjuk a honlapon is elérhető. A helyszínen német és magyar nyelven is megtekinthető. Gyerekek részére etetőszékkel, játékokkal rendelkeznek, játszótér az étteremtől nem messze található. Túrázók részére szendvicseket készítenek. Fizetni csak készpénzzel lehet.

AUTÓ

A Verkehrsverbund Ost-Region – VOR (Kelet-régió Közlekedési Szövetség) honlapján több osztrák autómegosztó oldalt is találhatunk: <https://www.vor.at/mobil/mitfahrboersen/>

Közlekedési opciók a 2. szakaszhoz kapcsolódóan:

Mönichkirchent az A2-es autópályán is megközelíthetjük. Déli irányból érkezve válasszuk Schäßern, északról Aspang lehajtót, hogy elérjük célunkat.

Kőszeg felől érkezve a B55, az L137 és a B54 számú utakon jutunk el Mönichkirchenig.

Közlekedési opciók az 1. szakaszhoz kapcsolódóan:

Semmering kb. 50 perc alatt érhető el autóval Mönichkirchenből. Alsóbbrendű utakon haladva Aspang Markt irányába (B54) indulunk, majd Höll települést elhagyva forduljunk rá az L134-es útra. Kb. 20 km múlva légvonalban keresztezzük az S6-os autópályát, amit követően nem sokkal az L3168-as utat kell választanunk. Innentől változó elnevezésű utakon, de lényegében célirányosan haladunk Semmering felé.

Ha Feistritzsattel irányából közelítjük meg Semmeringet (kb. 36 perc), az előző útvonalhoz képest annyi a különbség, hogy az L175-ös úton indulunk el Trattenbach irányába. Néhány település és kb. 15 km után érjük el Otterthalt. Itt az előzőekben bemutatott L134-es útra térünk rá, így a továbbiakban haladjunk az előző útleírásnak megfelelően.

Semmeringet egyébként az S6-os autópályán érdemes megközelíteni, amit a Maria Schutz lehajtónál kell elhagyni. Ajánlott parkolási lehetőség, a Hirschenkogel felvonó alsó állomásán található parkoló.

TÖMEGKÖZLEKEDÉS

Tömegközlekedési opciók a 2. szakaszhoz kapcsolódóan:

Mönichkirchen tömegközlekedéssel való megközelíthetősége nem ideális. A település csak többszöri átszállással, sok idő alatt érhető el. Ezért érdemes gépkocsival érkezni.

Ha mégis a tömegközlekedést választjuk, Ausztriai tömegközlekedés (busz, vonat) tervezéséhez ajánljuk a Verkehrsverbund Ost-Region – VOR (Kelet-régió Közlekedési Szövetség) átfogó menetrendi keresőjét: <https://www.vor.at/>

Tömegközlekedési opciók az 1. szakaszhoz kapcsolódóan:

VONAT: Tömegközlekedés választásakor Semmeringet ajánlott vonattal megközelíteni. Magyarországról bécsi, vagy bécsújhelyi (Wiener Neustadt) átszállással tudunk Semmering-re eljutni. Menetrend információk:

- A MÁV magyarországi járatai: <http://www.mavcsoport.hu>
- Az osztrák vonatok, az ÖBB (Osztrák Szövetségi Vasutak) útvonaltervezője: <http://www.oebb.at>
- A VOR átfogó menetrendi keresője: <https://www.vor.at/>

TAXI - SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS

Szállítási opciók a 2. szakaszhoz kapcsolódóan:

Andreas Graf (Mönichkirchen) – telefon: +43 664 1553 888

e-mail: buengermeister@moenichkirchen.gv.at

Kisbuszokkal, maximum 8 főig szállítanak utasokat.

A taxiszolgáltatás igénybevételét érdemes előzetesen egyeztetni.

A Feistritzsattel (túra végpont) Mönichkirchen szakaszon az alábbi költségekre kell számítani:

az utasok létszámától függetlenül, maximum 8 főig kisbusz fuvardíja: 80€

Szállítási opciók az 1. szakaszhoz kapcsolódóan:

Taxi Melcher (Semmering) – telefon: +43 664 911 6180, vagy +43 2664 8044

e-mail: taximelcher@aon.at

A taxiszolgáltatás igénybevételét érdemes előzetesen egyeztetni. Németül és angolul beszélnek.

Semmeringtől Feistritzsattelig az alábbi költségekre lehet számítani:

maximum 8 főig, kisbusszal: 65€

Taxi Riegler (Semmering) – telefon: +43 664 912 4826

e-mail: office@taxi-riegler.at, honlap: <http://www.taxi-riegler.at/>

A taxiszolgáltatás igénybevételét érdemes előzetesen egyeztetni. Németül és angolul beszélnek, magyarul néhány szót.

Semmeringtől Feistritzsattelig az alábbi költségekre lehet számítani:

4 fő számára Mercedes E220 kombival: 75€

maximum 7 főig, Mercedes Vito kisbusszal: 115€